



Felanitx

SEMANARIO DE INTERESES LOCALES

AÑO V

Redacción y Administración
Editorial Ramón Lull

Sábado 7 de Octubre 1939 A. de la V.

Precio de venta
quinque céntimos

N.º 214

La vendimia de este año

Aunque los viñedos en general no habían sido atacados por enfermedades criptogámicas, la vendimia de este año ha sido evidentemente de las más defectuosas debido a persistentes lluvias torrenciales durante todo el mes de Septiembre, por lo que las uvas estaban faltas de madurez y en parte atacadas de podredumbre.

La corrección del mosto hubiera sido del todo indicada ya añadiendo sacarosa (azúcar de caña o remolacha) ya concentrando parte de dicho mosto. No habiendo sido posible lo primero por las actuales circunstancias, ni lo segundo por apremios de tiempo en bodegas que elaboran grandes cantidades, la graduación solamente puede aumentarse por medio de mezclas con vinos de mayor graduación o por encabezamiento ya que descartamos por poca práctica la concentración del vino mediante la congelación.

El primero de dichos procedimientos tiene la ventaja de mejorar las condiciones organolépticas, y el segundo, la de su mejor conservación. El Estatuto del Vino permite la adición del alcohol vínico, como máximo de dos grados sobre la riqueza alcohólica media natural de la comarca. Hay que tener en cuenta, sin embargo que al mismo tiempo que aumenta el alcohol, se disminuye la acidez.

La adición de mosto, concentrado o no, aunque aumenta el grado en potencia, tiene el inconveniente de que por contener materias nitrogenadas puede favorecer el desarrollo de algunas enfermedades.

Para la mejor conservación del vino de baja graduación puede añadirse tanino al alcohol en cantidad de 6 a 8 gramos por Hl.

Se verificarán los trasiegos necesarios siendo preferibles al abrigo del aire. Terminada la fermentación, se efectuarán rellenos con vino sano o alcohol, evitando toda cámara de aire en los envases. Se vigilará la sanidad por la determinación de la acidez volátil o por la observación microscópica.

B. F.

Prestación personal a favor del Estado.

AVISO A LOS PATRONOS

Se recuerda a todos los patronos que en relación con lo que dispone el Art.º 2.º del Reglamento de la «Prestación Personal a favor del Estado» de 4 de Julio último, están obligados, a retener, a partir del primer día de Octubre, de todos los pagos de haberes y gratificaciones fijas la parte correspondiente a los tres días de haber de este trimestre que integran dicha «Prestación Personal».

Al objeto de facilitar el cálculo del importe de dicha retención en los casos de jornales pagados por días, semanas o quincenas, se hace observar que habida cuenta de los días festivos, dicha retención equivale al cuatro por ciento de los pagos por tal concepto.

Debe entenderse que la retención es obligatoria para todos los casos ya se trate de personal permanente o eventual.

En los centros oficiales y dependencias del Estado las referidas retenciones vendrán obligados a efectuarlas los habilitados.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento de los patronos de este término municipal, en evitación de las sanciones que les serían impuestas por su cumplimiento.

Felanitx 3 Octubre 1939, A. V.

El Alcalde,
A. OBRADOR

Ayuntamiento de Felanitx

Sesión ordinaria celebrada día 3 de Octubre de 1939. A. V.

La presidió el Sr. Alcalde D. Antonio Obrador Caldentey con asistencia de 6 vocales.

Se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se aprobó la instancia de obras presentadas por la Entidad Acción Católica y el vecino Bartolomé Adrover Roig, pasando a informe de la Jefatura de Obras Públicas las de Pedro Obrador Barceló, Cristóbal Barceló Rosselló y Rafael Forteza Miró.

Vista una instancia de Francisco Manresa Grimalt que interesa la instalación de un motor de aceites pesados de 8 H. P. en su almacén del caserío de La Horta, se acordó quede a efectos de reclamación por espacio de 8 días.

Se acordó comunicar a Don Pedro Masutí Alzamora el agradecimiento de esta Corporación por su obsequio de 450 metros de bordillo.

Se acordó desestimar la instancia de obras presentada por el vecino Pedro Siquier Manresa.

Se enteró la Comisión de haber tomado posesión del cargo de Guardia Municipal Nocturna el Caballero Mutilado Don José García Pérez.

Se acordó dar por caducadas las listas de los inscritos a la Beneficencia Municipal y que se proceda a su nueva confección, a cuyo efecto se concede un plazo de quince días para que los que tengan derecho en figurar a las mismas soliciten su inclusión, advirtiéndose a los Sres. Médicos de esta localidad no autoricen ninguna receta de Beneficencia hasta que les sean remitidas las nuevas listas, como igualmente a los Sres. Farmacéuticos el despacho de recetas.

Se acordó que la instancia presentada por el vecino Nadal Batle Juliá sobre habilitar un local para el despacho de leche de vaca en la calle de Calvo Sotelo, pase a informe de la Junta local de Sanidad.

Quedó enterada la Comisión de un escrito presentado por el Sr. Maestro de Son Negre Don Antonio Sagrera.

Se acordó emitir fallo favorable a los expedientes de pobreza instruidos a los mozos Andrés Grimalt Roig, Gabriel Antich Antich, y Francisco Grimalt Grimalt, a los efectos de concesión de prórroga de incorporación a filas de 1.ª clase.

Se aprobó el extracto de los acuerdos adoptados durante el mes de Septiembre último, acordándose su publicación en el B. O. de la Provincia.

Se acordó conceder una gratificación a los Guardias Rurales Francisco Serra y Jaime Nadal para el entretenimiento y conservación de las bicicletas destinadas al servicio de policía rural.

Y se levantó la sesión.

AYUNTAMIENTO DE FELANITX

EDICTOS

Conforme a lo ordenado por el Excmo. Sr. Gobernador de esta Provincia, se pone en conocimiento de todos los propietarios de cerdos cebados, que tienen la obligación de presentar ante esta Alcaldía declaración jurada del número de cabezas que poseen actas para la matanza y que radiquen en este término municipal, poniendo además en conocimiento de la misma, cada una de las ventas que del expresado ganado efectúen; con indicación del nombre y domicilio del comprador y el peso por cabeza.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados por esta disposición, a fin de que procedan a su cumplimiento, en evitación de las sanciones a que diere lugar su desobediencia.

Felanitx 6 Octubre 1939.—A. V.

El Alcalde,
A. OBRADOR,

Acordado por esta Comisión Gestora la confección de las nuevas listas de los aco-

DEPORTES

GIMNASTICA 5
CONSTANCIA 2

Un gran partido fué el jugado el pasado domingo en el «Torrentó» uno de aquellos que dejan recuerdo, de aquellos que hacen vibrar nuevamente de entusiasmo a la acción. Volvieron los combatientes, y vislumbros de nuevo el material conocido para tener esperanzas de volver ha tener el gran equipo que merece siempre el buen nombre de nuestra ciudad. No nos equivocamos, solamente unos pequeños huecos existían para la formación del cuadro defender blanco, y dándose cuenta de ello la dirección del Club, no repara en sacrificios y con entusiasmo rebosante se lanza en busca de los elementos para conservar el honroso puesto en la 1.ª categoría que unos antecesores no menos valiosos supieron conquistar en buena lid.

Y se habrá logrado este deseado elemento?

Creemos que sí, y no dudamos que cuantos asistieron a presenciar el encuentro salieron convencidos de que el Gimnástica a dado en el clavo, y disponemos de un gran conjunto, y añadiendo a ello la aportación valiosa de López y Luna constituirán el cuadro capaz de conseguir la aspiración suprema, de ceñirse el preciado galardón.

A las órdenes del colegiado Sr. Bonet y ayudado por los Sres. Font y Fuentes formaron los onces:

Gimnástica: Forteza; Llull, Barceló, Cabrer, Bordoy, Capó; Obrador, López, Tugores, Luna y Mestres.

Constancia: Compañy; Vera, Prats; Ordinas, Corró, Mesquida; Oliver, López, Gutanda, Amau y Portugés.

Eligen campo los locales a favor del viento dominado intensamente y a los veintidos minutos incurrir los Constantes en corner que sacado por Mestre de modo impecable es rematado por un cabezazo de López a la red, Gran ovación delirante es el premio al 1.º gol de los locales.

Los Gimnásticos se crecen por momentos hasta dominar por completo a los visitantes.

Mestres en una airancada de su puro estilo la rubrica con un tiro formidable que rozando el larguero se cuela en la red valiéndolo el 2.º tanto para los locales.

La técnica de los Gimnásticos aumenta por momentos, los Constantes intentan sacudirse logrando dos ocasiones que hacen intervenir a Forteza.

Insisten continuamente los de casa y tras una serie de jugadas precisas Luna, se encargó a los 26 minutos de mandar el balón a la red por tercera vez.

El cuarto tanto no se hace esperar, y ahora es nuevamente el gran Mestre que sale con otro de las suyas y termina con otro cañonazo que vale el 4.º tanto, llegando así al descanso.

Reanudado el juego se nota que el Constancia intenta rehacerse, más no le es posible contener a unas jugadas espectaculares de Tugores que tras de driblar a la defensiva Constante lanza un tiro a placer que para la pudo hacer Compañy para evitar el 5 gol. El respectable obsequia al autor con atronadora ovación.

El Constancia ahora favorecido por el fuerte viento intenta con el máximo esfuerzo igualar la lucha y consigue su primer gol al tirar un gens que Forteza por estar apartado no pudo impedir.

Presionan algo ahora los Constantes, y en una jugada brillante Mesquida logra el 2.º gol que será el último de la tarde.

Tras unas jugadas por bando, el Sr. Bonet da por terminada la contienda que señala una victoria rotunda del Gimnástica a 5 goal a 2, valiéndole los dos primeros puntos en la clasificación.

El numerosísimo público asistente salió rebosando entusiasmo pues tiempo hacía no se había presenciado un encuentro de la factura del domingo, pues siendo un partido duro de campeonato fué en todo momento la corrección y voluntad que presidió el terreno.

Jugadores: El Gimnástica en conjunto bien causando inmejorable impresión que nos autoriza para poder prever cosas grandes para el futuro.

El Constancia, algo sorprendido e inseguro ante el juego de los locales destacando el medio centro Corró, Antolín y Vera.

El arbitraje del Sr. Bonet bueno.

SOTP.

Excursión ciclista.

El pasado domingo a eso de las ocho pasaron por nuestra ciudad en dirección a Porreras el grupo de ciclistas que participan en la carrera «Vuelta a Mallorca.» Su paso fué presenciado por bastante público.

MIGUEL MANRESA ANDREU

MEDICO

MEDICINA GENERAL

Domicilio provisional—Fuentes, 5.

gidos a la Beneficencia Municipal, se advierte a todos aquellos vecinos que figuraban continuados en las mismas, deben proceder en el plazo de quince días a solicitar su inscripción, mediante justificante acreditativo de tener derecho a ello; advirtiéndoles que interin no cumplan este requisito no les serán autorizadas las recetas ni su despacho en las Farmacias.

Felanitx 5 de Octubre 1939.—A. V.

El Alcalde,
A. OBRADOR,

TEATRO PRINCIPAL

Sábado y Domingo

INSUPERABLE
PROGRAMA
DE ESTRENO

La película americana

JUSTICIA SERRANA

y WILLIAM POWELL en

CODIGO SECRETO

Sábado: CURRITO DE LA CRUZ



VIDA CATOLICA

Innovación

Con este número, inauguramos una sección de vida católica, mediante la cual, los lectores de EL FELANITX puedan conocer el ritmo católico en el extranjero, en la nación, en la provincia y en la localidad.

Será además esta sección el guión que señalará el camino a seguir, el faro alumbrador de las conciencias,

el vigía que señale los escollos del mar de la vida y el portavoz de la Acción Católica Felanigense.

En ella colaborarán los elementos de sus varios sectores y destacadas personalidades del campo católico de Felanitx, esperando que mezclando lo útil con lo conveniente y agradable, sabrán laborar por el progreso material y moral de nuestra ciudad y harán más atractivas las humildes páginas de este semanario.

La prohibición de asistencia al «CINE» por los menores de 14 años

El Ministro de la Gobernación agradece la felicitación de la J. A. C. E. por esta medida

Con motivo de la disposición del excelentísimo señor ministro de la Gobernación, don Ramón Serrano Suñer, prohibiendo la asistencia de los menores de 14 años al «CINE», el presidente nacional de la Juventud de Acción Católica, Manuel Aparici, dirigió a dicha personalidad una carta de felicitación. El señor Serrano Suñer ha contestado a Aparici con las siguientes líneas:

La carta del Ministro

«Señor don Manuel Aparici Navarro, presidente nacional del Consejo Superior de la Juventud de Acción Católica. Conde de Xiquena, 5. Madrid.

Mi distinguido amigo:

Contestando a su atenta del 2 del corriente, le expreso mi agradecimiento por las amables frases de simpatía que dedica en nombre de esa Juventud de Acción Católica a la labor emprendida por este ministro de devolver a la sociedad española su tono de vida austera y católica.

Agradezco particularmente la felicitación que me dirige con motivo de las disposiciones últimamente dictadas, regulando la asistencia de los menores a las sesiones cinematográficas.

Tomo, asimismo, nota de los deseos de esta juventud de Acción Católica en pro de una campaña de moralización pública. Afectuosamente le saluda y e. s. m. Firmado: R. Serrano Suñer.

Burgos, 6 de septiembre de 1939. Año de la Victoria.»

La carta de Aparici

La carta de Aparici, a que contesta el ministro, decía así:

2 de Septiembre de 1939.

Excmo. Sr. ministro de la Gobernación.

Excmo. Sr.: La Juventud de Acción Católica de España ve con íntima satisfacción la labor de ese ministerio encaminada a devolver a la sociedad española el tono de vida austera y católica que informó los siglos mejores de nuestra Patria.

Con motivo de la última disposición de ese ministro prohibiendo la asistencia a las secciones ordinarias de «CINE» a los menores de 14 años, es para mí, motivo de especial alegría felicitar a V. E. en nombre de toda la Juventud de A. C. que estuvo presente en las filas nacionales, que llenó las cárceles rojas y que tiene su mejor parte ante el Señor en las filas de sus mártires.

En nombre de esta misma juventud ruego a V. E. que, siguiendo su campaña de moralización pública, prohíba en España, regada por la sangre de héroes y mártires, toda clase de espectáculos inmorales y concretamente los espectáculos de revistas en los teatros, cuya influencia perniciosa en los mejores años de la juventud no se le puede ocultar a V. E.

Me es muy grato por este motivo saludarle cordial y respetuosamente, affmo. amigo q. e. s. m.—Firmado: Manuel Aparici Navarro, presidente Nacional.»

Joaquín Ruiz Jiménez

Joaquín Ruiz Jiménez, vocal del Consejo Superior de la Juventud de Acción Católica, profesor de la Universidad Central, ex combatiente del Ejército de Franco, donde alcanzó el grado de teniente, fué nombrado por el ministro de la Gobernación concejal del Ayuntamiento de Madrid.

Como se recordará, cuando terminó la guerra, marchó a Lima en unión del Consiliario don Emilio Bellón y del consejero Máximo Romero de Lema, al Congreso Iberoamericano de Estudiantes Católicos, donde todos consiguieron un resonante

triunfo para nuestra Patria y su Juventud de Acción Católica.

«Heroica», de Buenos Aires, ha enjuiciado así a nuestros representantes en Lima:

«...En cuanto a la de España..., mucho tendríamos que decir de los dos admirables representantes de la Juventud Universitaria Católica española, combatiente en las primeras filas del Ejército de Franco hasta la víspera de su salida para B. Aires, asesorados en el Congreso por el mismo vice-consiliario del Consejo Superior de Burgos, el P. Emilio Bellón. Su espíritu de sólida piedad eucarística, su acabada formación religiosa e intelectual, su clara y positiva visión de los problemas universitarios actuales, más de una vez hubo de colocarlos en primer plano, al tratarse en las reuniones este o aquel punto discutido. España no nos ha decepcionado, pues. Y desde estas páginas le agradecemos el valioso envío de dos de sus mejores jóvenes, dos entre los miles que hubieran merecido ir a Lima, y sabido hablar reciamente de Cristo, de España y de hispanidad.

De regreso a España, Ruiz Jiménez se incorporó al Consejo Superior. Pero en seguida, su «Pax Romana» de Norte-América reclamaban la presencia de nuestro compañero.

El hasta ahora presidente de «Pax Romana», el norte-americano Kirchner, asistió como observador al Congreso de Lima. Allí hizo gran amistad con los representantes españoles, Ruiz Jiménez le sirvió de intérprete. Kirchner quería que nuestros delegados marchasen directamente de Lima a Washington. Les había visto actuar en Perú y quería que los jóvenes universitarios norte americanos conociesen de cerca a la Juventud de Acción Católica de España.

Don Emilio y Maximino Joaquín hubieron de declinar el amable ofrecimiento, ya que les era forzoso regresar a España.

Pero llegado a su país, Kirchner se fué a ver al embajador español y le pidió influyese cerca del Gobierno del Caudillo para que, por lo menos, Ruiz Jiménez viniese en la representación española que iba a asistir al Congreso Internacional de Estudiantes Católicos, «Pax Romana». Kirchner consiguió su propósito. Y a mediados de agosto, junto con el Consiliario de los estudiantes católicos españoles, don Pedro Altabella, y con el ex presidente de «Pax Romana», Alberto Martín Artajo, embarcó en el Havre, rumbo a Nueva York.

Precisamente nos llega ahora una carta de Ruiz Jiménez, escrita el día antes de desembarcar en Nort América. La guerra es la culpable de este retraso. Y con una referencia de lo que esta carta dice, ponemos fin a esta información.

El viaje de los españoles

Nos dice Ruiz Jiménez que el recibimiento en la capital francesa ha sido sincero y cordial. La Federación Universitaria Católica representada por un padre Jesuita, viva inteligencia y amor a las cosas de España, acompañó en su estancia a los viajeros españoles, que fueron objeto de noble interés y curiosidad por parte de quienes ya acababan de comprender el preciso valor espiritual de nuestra Cruzada.

Durante su residencia visitaron el «Instituto Católico», donde se repitió el recibimiento fraternal por parte de la juventud allí congregada, siendo obsequiados y homenajeados con entusiasmo.

El embarque en el Havre se verificó en compañía de más de 150 congresistas, de catorce naciones europeas (Francia, Bélgica, Suiza, Holanda, Italia, Finlandia, Hungría,

Sección local

El General Kindelán visita nuestra ciudad.

El sábado por la tarde el Excmo. Sr. Comandante General de Baleares, se trasladó a nuestra ciudad. Le acompañaron en la visita el Comandante Jefe de Estado Mayor, señor Alvarez de Sotomayor; sus Ayudantes los Comandantes señores Lacy y López de Ayala y don José Rossifol de Falange Español Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Dichas autoridades visitaron el «Celler Cooperatiu» en cuyo centro les recibió el Ingeniero Agrónomo, señor Mestres y personal de la casa. Les dieron diferentes explicaciones sobre los modernos procedimientos de la elaboración del vino obsequiándoles con dulces y vinos allí fabricados.

Estuvieron más tarde en la mansión del Comandante don Miguel Caldentey, donde fueron obsequiados. Hizo los honores a los ilustres visitantes la distinguida señora doña Dolores Villalonga, con su bella hija María.

Al darse cuenta los felanigenses de la presencia de nuestra primera autoridad militar y acompañantes, les dedicaron una salva de aplausos.

El señor Kindelán se mostró muy satisfecho de la visita realizada, alabando la labor que se lleva a cabo en nuestra ciudad.

Se vuelve a la hora normal.

De conformidad con la orden de la Vicepresidencia del Gobierno, se ha dispuesto que hoy sábado día 7 de Octubre se establecerá como legal a todos los efectos la hora normal.

Ejercicios Espirituales.

Mañana domingo darán principio dos tandas de Ejercicios para jóvenes en nuestra ciudad. Una para Hijas de María y Patronato de Antiguas Alumnas en el Convento de H. H. de la Caridad y que dirigirá el Rdo. D. Antonio Morey, Cura Económico de Capdepera; y otra para Cruzadas de la Stma. Trinidad en el convento de HHnas. Trinitarias y a cargo del Rdo. D. Pedro Sureda.

La fiesta del Rosario.

Con gran solemnidad celebróse el pasado domingo en nuestra Parroquia esta fiesta de sabor histórico y de antigua raigambre en nuestros pueblos.

En la solemne Misa cantada predicó hermoso sermón de circunstancias del Santo Rosario el Rdo. P. Fr. Mateo Febrer, Dominicano.

Por la tarde, la tradicional procesión recorrió las calles de costumbre inundándolas con cánticos marianos y eminentemente español del Santo Rosario.

En San Alfonso han venido celebrándose desde hace unos cuantos domingos las fiestas que oportunamente hemos anunciado, las cuales se han visto muy concurridas resultando solemnes en extremo.

Entronización del Sagrado Corazón de Jesús.

El pasado domingo tuvo lugar en el domicilio de la piadosa familia Oliver «C'an Ameret» el devotísimo acto de la bendición e intronización de la sagrada imagen del Sagrado Corazón de Jesús.

Celebró tan delicada ceremonia el Rdo. Sr. Cura Párroco y aunque celebrado con carácter íntimo revistió la máxima solemnidad.

Reciba tan cristiana familia nuestra enhorabuena por tan distinguidafneza y que vea colmado su hogar de las bendiciones que otorga el Señor a sus siervos es nuestro deseo.

Eslovaquia, Lituania, España, etc.) Consiliarios, periodistas y escritores, personalidades de sus respectivos países convinieron en honda solidaridad durante la travesía.

En el salón de fiestas se celebraron todas las mañanas multitud de misas, que producían el extraordinario efecto de contemplar a gentes de lenguas tan distintas, postradas de rodillas y entonando un mismo cántico de piedad y de amor, efecto que se repetía en los nocturnos de los salmos de las Completas, como oración de paz por la vieja y turbulenta cristiandad.

Hubo flores especiales para España, y en el primer acto colectivo celebrado a bordo, en que monseñor Bossard, Obispo auxiliar de París, intervino elogiando bellamente el heroísmo de España en su lucha por la civilización cristiana. Un unánime clamor acogió sus palabras. Y tres días después, al terminar una velada de danzas nacionales, los representantes españoles hubieron de cantar el «Cara al Sol.»

De (Signo.)

El Arzobispo Dr. Miralles sale para Roma.

El lunes de esta semana día 2 salió en avión «Ala Littoria» para Roma con objeto de practicar la visita «Ad limina.»

El FELANIGENSE desea al venerable Prelado feliz viaje.

Sobre prestación personal.

Por el señor Gobernador ha dispuesto lo siguiente:

De acuerdo con los señores Delegados del Trabajo y Prestación Personal, he dispuesto para dar facilidades al obrero que quieran hacer la prestación por el trabajo, que los patronos al retener el cuatro por ciento de los jornales de aquellos no lo descontará a los mismos, sino que lo recuperarán en horas extraordinarias.

Reapertura del Colegio Municipal de 2.ª Enseñanza.

El pasado jueves el Colegio Municipal de nuestra ciudad inauguró el curso celebrando en nuestra parroquia solemne misa del Espíritu Santo, que se vió concurrida con la asistencia de profesores y alumnos.

De sociedad

Matrimonio.

En la mañana del jueves en el altar mayor de nuestra Parroquia unieron sus destinos ante Dios la distinguida Srta. Doña Catalina Febrer Artigues y nuestro amigo Don Lorenzo Nicolau Alou, concejal de nuestro Ayuntamiento.

Bendijo la unión el Rdo. Sr. Bauzá celebrando la misa de velaciones el Rdo. D. Bartolomé Obrador.

Nuestra felicitación al novel matrimonio.

Necrológica.

En Palma dejó de existir esta pasada semana el venerable señor D. Antonio Obrador Ripoll padre político de nuestro amigo el comerciante de nuestra ciudad D. Bartolomé Berga,

Desaparece de este mundo, alcanzada ya una respetable senectud, dejando entre los suyos el vacío de una separación, tanto más sentida cuanto más agradable, era su trato y ejemplares sus virtudes.

Reciba la familia Berga nuestro testimonio de pesar más sentido.

De viaje.

Procedente de Burgos ha llegado a nuestra ciudad el Capitán de Artillería D. Juan Obrador Tauler.

Sea bien venido.

SECCION RELIGIOSA

Parroquia.

Esta noche después del Rosario se cantarán solemnes Completas en preparación a la fiesta de San Francisco de Asís.

Mañana a las 8 Misa de Comunión general para los Terciarios Franciscanos. A las diez y media Tercia cantada y Misa Mayor con sermón por el Rdo. P. Fr. Francisco Compañy T. O. R. Por la tarde después de Vísperas habrá plática por el mismo orador, vestición de hábito a aquellas personas que quieren ingresar a dicha Orden.

En San Alfonso.

Mañana se celebrará fiesta votiva en honor a Ntra Sra. del Perpetuo Socorro en acción de gracias a intención de devota familia.

A las siete y media Misa de Comunión general. A las nueve y media Tercia y Misa Mayor con sermón por el M. Rdo. P. Provincial de los Teatinos.

A las cuatro Vísperas y ejercicio a Ntra Sra.

Por la noche Exposición del Santísimo Rosario, Ejercicio, Sermón, Te-Deum Bendición y Reserva.

Movimiento Parroquial

Matrimonios día 30 Septiembre.

Sebastián Gomila Llambias y Catalina Gayá Gayá.
Guillermo Maimó Oliver y Catalina Vicens Alzanillas.

Día 5

Lorenzo Nicolau Alou y Catalina Febrer Artigues.

Nacimientos día 4 Octubre.

María Adrover Barceló hija de Andrés y María.

Edit. Ramón Llull - Felanitx